

ان کی مغز فرمائے اور عالم بالا کے اسلامی حق پر مجدد الف ثانی سے لیکر شیخ الاسلام مولانا مدنی تک آمد رشتہ و ہدایت اور ارباب صدق و صفائی جو ہریم سخی ہوئی ہے اس میں بہترین مقام مظلوم فرما سے۔

وہ ہمیشہ جس کا حق تھی کیلئے شورش و اضطراب اور سوز و گداز سے اٹھ اٹھا اسے دنیا آغا عبدالمکرم شورش کا شہری کے نام سے پہچانتی ہے۔ اور جواب ہمیشہ کیلئے جدا ہو چکے ہیں۔ انا للہ وانا الیہ راجعون۔ شورش مرحوم پر کچھ بھی تھے اس کا خلاصہ یہی ہے کہ معروفات کو ہیلواد اور منکرات کو مٹاؤ، حق بہر حال حق ہے۔ اور باطل کو باطل کہنا چاہئے اور اسے مٹ جانا چاہئے۔ ان العاقل کا ان رُحداً قاً۔ اسلامی تاریخ میں ابن عرب کے ظلم کو تلوار سے تشبیہ دی گئی ہے۔ یہی حالت شورش کے ظلم کی تھی یہ ایک بات کہ کبھی ان کی بصیرت اور طاقت کو ٹھوکہ بھی لگ جاتی کہ وہ بھی انسان تھے۔ معصوم نہ تھے۔ مگر وہ عموماً مظلوموں پر مبنی ہوتا۔ اس لئے ظلم کی تلوار کا کبھی کبھار وہ اپنی کو بھی مشرق سم بنا دیتے مگر موزع حق کے بعد ان کی عداوت محبت سے بدلنے میں بھی دیر نہ لگتی۔ وہ المعتمد للہ والیحسن للہ۔ کے قائل تھے مگر معرفت و امتیاز حق میں کبھی اکتفا نہیں کرتے جاتا ہے۔ مگر ان کے صفات کی نہایت طریق اور مستند ہے۔ ان کی لغز توں میں سب سے بڑی مغز شمشک حایت پر ویز بد بخت کی ایک بار کلاحت تھی۔ الحق نے یہ چیز دیکھی تو جذباتاً نصح دہیز نواہی اور مسئولیت خداوندی کے پیش نظر ان کا تقاضا کیا جو خطرات کو دعوت دینے کی بات تھی۔ مگر اس صاحب مرحوم نے نہ صرف کھلے دل سے اس نصح کلاہی کو گوارا کیا بلکہ اس کے بعد پرویز کی تائید سے اپنا خاندان شگفتہ قح وقت نہ کیا۔ ایسے سٹے کبھی کسی زندگی میں آ جاتے ہیں۔ مگر مجموعی طور پر وہ بہادر آندھی کے اور العزیم مجاہد، اعلاؤ کلمۃ الحق کے طہر جاد آقا سٹے مدنی صلی اللہ علیہ وسلم کے ناموس پر سرٹھے والے اور صفاقت و ادب کے میدان کے نادرہ روزگار شہسوار تھے۔ بزمین کے ارباب حق و صداقت علماء کی جماعت ان کا اموہ رہا اور وہ اس طبقہ کے کین ترجمان اور مسلک دیرینہ کے عظیم وکیل اور اسلام کے پہلے غلام تھے۔ ان کی زندگی ان کے ہم پیشہ ارباب ظلم اور اصحاب صفاقت و ادب کیلئے عظیم الشان سبق ہے کہ ظلم کی آبرو اور حق کی عظمت و برتری کو قائم رکھنا نہ عزت آخرت بلکہ دنیا کے لحاظ سے بھی نہایت نفع بخش مورد استحقاق ہے۔ انہیں آج عالم حقیقی میں معجزوں کا صلہ عظیم الشان نعمتوں کی شکل میں مظلوم فرمائے۔ اور مشائخ ہمیشہ قائم البسیع ان کے متقیع ہوں۔